



## VERBALE N. 4/24 DELLA CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO

SEDUTA DEL 06/03/2024

L'anno duemilaventiquattro addì sei del mese di marzo alle ore 09,00 nella futura Sala Consiliare "Pierino Romanò", previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla normativa vigente, si è riunita la conferenza dei Capigruppo.

Partecipa all'adunanza la Segretaria della conferenza Mariavaleria Resnati, la quale provvede alla redazione del presente verbale.

Presiede Pietro Amati nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale.

Risultano presenti:

n.	Nome	Cognome	Qualifica	Gruppo consiliare
1	Pietro	Amati	Presidente C.C.	
2	Patrizia	Bertocchi	Capogruppo	Partito Democratico
3	Samuele	Pallavicini	Consigliere	Fratelli d'Italia
4	Giacinto	Mariani	Capogruppo	Lega Salvini Premier Lombardia
5	Susanna	Ronchi	Capogruppo	Cambia Seregno - Alberto Rossi Sindaco
6	Samuele	Tagliabue	Vice Capogruppo	Scelgo Seregno - Alberto Rossi Sindaco

Sono altresì presenti:

- Arch. Marco Ortalli progettista e la sua collaboratrice;
- Ing. Franco Greco Dirigente Area Lavori Pubblici, Manutenzione e Patrimonio;
- Arch. Virginio Somaschini Specialista tecnico servizio Manutenzione e immobili comunali.

La seduta è interamente dedicata al sopralluogo nella nuova Sala Consiliare "Pierino Romanò".

Il Presidente informa che, per sopraggiunti impegni, non è presente l'Assessore William Viganò, Vice Sindaco con delega ai Lavori Pubblici e Patrimonio, Sicurezza, Legalità e Protezione civile e Società Partecipate, e riporta l'invito dell'Assessore ai Capigruppo di presentare per iscritto eventuali richieste di integrazione o cambiamento progettuali, in particolare sull'impiantistica informatica.

A questo proposito il Presidente informa che a seguito della recente inaugurazione presso il Comune di Monza della nuova aula consiliare, è arrivato un invito da parte della società che ha curato la posa in opera ed i relativi accessori tecnologici, a partecipare a una visita guidata.

Il Presidente chiede ai presenti se sono interessati all'iniziativa: tutti sono favorevoli. Il Presidente comunicherà quindi, via mail, data e ora dell'incontro.

Dopo di che l'Arch. Ortalli informa che in preventivo ci sono soluzioni da scegliere, le cui entità ammonterebbero a circa 30.000, o 50.000, o 80.000 euro.

Viene indicato il luogo dove verrà posto lo schermo per le proiezioni; il Consigliere Mariani raccomanda che il tutto sia ben visibile da qualunque postazione.

L'Arch. Ortalli propone, su osservazione dei Capigruppo presenti, di togliere i rivestimenti dei pilastri, così da avere più visibilità.

Tutti i presenti sono concordi a questa soluzione e si decide anche di mantenere le tende con la possibilità di apertura.

Si esaminano poi le postazioni che occuperanno la Giunta ed il Consiglio, il Presidente ed il Segretario Generale, i dirigenti, i revisori dei conti nonché i tecnici comunali.

Si decide di portare in posizione un po' più sopraelevata rispetto alla Giunta e al Consiglio le postazioni del Presidente e del Segretario Generale, per un migliore controllo della sala, e di rendere più visibile la postazione del Sindaco.

Il Presidente, alle ore 10,10 dichiara chiusa la seduta.

Letto, confermato e sottoscritto.

**IL PRESIDENTE**



**LA SEGRETARIA**

